

Zmluva o poskytovaní služieb č. Z20242984_Z

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky
Sídlo: Matúškova 21, 83316 Bratislava - Nové Mesto, Slovenská republika
IČO: 00156582
DIČ:
IČ DPH:
Telefón: 0259880286

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: SAFEN Management Consulting, s.r.o.
Sídlo: Hliník nad Váhom 84, 01401 Bytča, Slovenská republika
IČO: 54735378
DIČ: 2121770024
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK25 0900 0000 0051 9276 0305, BIC: GIBASKBX
Telefón: 090849349

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Zabezpečenie komplexných služieb v oblasti BOZP a OPP
Kľúčové slová: preventívne a ochranné služby, ochrana zdravia pri práci
CPV: 71317000-3 - Poradenské služby pre oblasť ochrany a kontroly pred nebezpečím;
71317100-4 - Poradenské služby pre oblasť ochrany a kontroly pred požiarom a výbuchom;
71317200-5 - Služby súvisiace s ochranou zdravia a bezpečnosťou pri práci
Druh/y: Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Zabezpečenie komplexných služieb v oblasti BOZP a OPP

Funkcia
Poskytovanie komplexných služieb v zmysle zákona NR SR č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov SR v oblasti BOZP prostredníctvom výkonu bezpečnostného technika a komplexné služby zabezpečujúce výchovu a vzdelávanie v oblasti ochrany práce a bezpečnostno-technické služby na základe oprávnenia vydaného Národným inšpektorátom práce.
Poskytovanie komplexných služieb v oblasti OPP v zmysle zákona NR SR č. 314/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov SR .
Vypracovanie a pravidelná aktualizácia vnútorných predpisov a smerníc v oblasti BOZP a OPP.
Vykonávanie kontrolnej činnosti, konzultačnej, metodickej a inej činnosti podľa potrieb objednávateľa v oblasti BOZP a OPP.
Vzdelávanie a školenie v oblasti BOZP a OPP zamestnancov, vedúcich zamestnancov, dohodárov ako aj iných osôb, ktoré sa zdržujú v priestoroch s vedomím objednávateľa vždy pri ich nástupe, preradení na iné pracovisko, technológiu a podobne vrátane ich pravidelného školenia najmä všeobecné vzdelávanie pre práce v administratíve, vodičov, vo výškach, v poľnohospodárstve, v laboratóriách, práce s chemikáliami a podobne.
Trvanie zmluvného vzťahu / poskytovania služby BOZP a OPP: 24 mesiacov.
Informácie o objednávateľovi vo vzťahu ku predmetu zákazky k 15.04.2024:

Pracoviská/objekty objednávateľa: Bratislava (Nové Mesto, Vrakuňa), Rovinka, Báhoň, Beluša, Nové Zámky, Veľký Meder, Veľké Ripňany, Želiezovce, Bodorová, Dolné Plachtince, Vígl'as, Košice, Jakubovany, Spišská Belá, Spišské Vlasy, Vranov nad Topľou, Belža, Čierna nad Tisou, Vyšné Nemecké, Michalovce rekreačné zariadenie Moštenica, rekreačné zariadenie Pribylina a prenajaté priestory objednávateľa				
Počet pracovníkov: 508				
Počet sezónnych zamestnancov: približne 30/rok (vykonávajú spravidla poľnohospodársku činnosť na skúšobných staniciach)				
Dohodári: približne 80/rok				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Zabezpečenie komplexných služieb v oblasti BOZP a OPP	mesiac			24
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Predmet poskytovaných služieb tvorí najmä:				
V oblasti BOZP:				
Vypracovanie, vedenie, pravidelná aktualizácia a kontrola dokumentácie BOZP v zmysle platných predpisov	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Vykonávanie pravidelných kontrol stavu BOZP (kontrola pracovísk, strojov, nástrojov, zariadení, vyhradených technických zariadení, budov, kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov, interných predpisov a platných technických noriem na zaistenie BOZP). Z vykonaných kontrol predkladá dodávateľ písomný záznam. V prípade zistenia nedostatkov vyžadujúcich si riešenie na ich odstránenie bezodkladne oznamuje tieto skutočnosti telefonicky alebo e-mailom a následne aj písomne.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Kontrola plnenia povinností objednávateľa vyplývajúcich z kontrol vykonaných u objednávateľa v oblasti BOZP.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Vykonávanie vzdelávania, školení opakovane a pri nástupe zamestnancov, pri preradení, alebo zaradení na nové miesto či stroj, technológiu a podobne, vrátane osôb ktoré sa s vedomím objednávateľa nachádzajú v jeho priestoroch. Vzdelávanie sa môže realizovať prezenčne, alebo elektronicky po dohode s objednávateľom.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Pravidelná aktualizácia plánov školení zamestnancov a plánov odborných prehliadok a skúšok.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Spolupráca a zastupovanie objednávateľa po odbornej stránke s kontrolnými orgánmi štátneho odborného dozoru a účasť na kontrolách so zástupcom objednávateľa.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Spolupráca s pracovnou zdravotnou službou (ďalej len „PZS“) pri posudzovaní a vypracovaní analýzy nebezpečenstva ohrozenia života a zdravia pri práci.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Dohľad nad vykonaním predpísaných lekárskeho prehliadok vo vzťahu k práci, ktoré sú zabezpečované PZS.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Vedenie evidencie a prehľadu pracovísk s rizikom poškodenia zdravia pôsobením škodlivých faktorov práce.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Riešenie stavu BOZP (aj pri zmenách využitia priestorov alebo stavebných úpravách) v spolupráci s PZS (návrhy pracovísk na úpravu pracovných činností, návrhy na úpravu alebo výmenu a pod.).	Počas trvania zmluvného vzťahu.			
Evidovanie a registrácia pracovných úrazov, iných úrazov a nebezpečných udalostí vrátane závažných priemyselných havárií a účasť na vyšetrovaní, vypracovanie záverov a šetrení, predpísanej dokumentácie, oznamovať ustanoveným spôsobom príslušným orgánom vznik pracovných úrazov, chorôb z povolania a iných poškodení zdravia z práce.	Počas trvania zmluvného vzťahu.			

Zisťovanie a odstraňovanie príčin vzniku pracovných úrazov, iných úrazov a nebezpečných udalostí vrátane závažných priemyselných havárií, ako aj spolupráca pri odškodňovaní úrazov a chorôb z povolania.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Vypracovanie správy o stave a vývoji a zabezpečení úloh BOZP v rámci ktorej navrhuje postupy pre prípad vzniku poškodenia.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Vykonávanie výchovnej, vzdelávacej, odbornej, poradenskej a konzultačnej činnosti v oblasti BOZP.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Po dohode s objednávatelom vykonávanie kontroly dychovej skúšky zamestnancov s certifikovaným prístrojom na meranie alkoholu v krvi.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Po dohode s objednávatelom vykonávať kontrolu dodržiavania používania OOPP zamestnancami.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Spolupráca s objednávatelom pri vypracúvaní návrhov na úpravu a zariadení pracovného prostredia a priestorov z hľadiska BOZP.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Kontrola dodržiavania bezpečnostných požiadaviek (predpisov, pravidiel, zásad, odporúčaní a pod.).	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Ukladanie povinností príslušnému vedúcemu zamestnancovi vykonať nevyhnutné opatrenia na ochranu BOZP ak je bezprostredne ohrozený život alebo zdravie zamestnanca.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Kontrolná činnosť BOZP v detašovaných pracoviskách v rámci územia SR minimálne 1x ročne resp. podľa potreby, každé detašované pracovisko.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Označovať rizikové priestory a pracoviská symbolmi, značkami a piktogramami.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
V oblasti OPP:	
Vykonávanie preventívnych protipožiarňch prehliadok v objektoch objednávateľa, minimálne 1 x za 3 mesiace, na občasných pracoviskách minimálne 1 x 12 mesiacov so zápisom do požiarnej knihy.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Určovanie miest so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru a počtu členov protipožiarňch hliadok.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Vykonávanie školení opakovane a pri nástupe zamestnancov, vedúcich zamestnancov, pri preradení, alebo zaradení na nové miesto či stroj, technológiu a podobne, vrátane osôb ktoré sa s vedomím objednávateľa nachádzajú v jeho priestoroch. Školenie sa môže realizovať prezenčne, alebo elektronicky po dohode s objednávatelom.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
V prípade potreby pravidelné vykonávanie odbornej prípravy protipožiarňch hliadok a zamestnancov zabezpečujúcich ochranu pred požiarom v mimopracovnom čase.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Počas žatevných prác vykonávať vhodné opatrenia a odbornú prípravu zamestnancov.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Navrhovať opatrenia pri činnostiach a na miestach so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru. V prípade potreby pripravuje a eviduje písomné povolenia povolenia.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Vypracovanie, vedenie, pravidelná aktualizácia a kontrola dokumentácie OPP v zmysle platných predpisov v súlade so skutočným stavom.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Navrhovať vhodnosť a rozmiestnenie prenosných hasiacich prístrojov a vecných prostriedkov ochrany pred požiarom a kontrolovať ich dobu funkčnosti.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Príprava, organizácia a vyhodnocovanie cvičných požiarňch poplachov minimálne 1 x za 12 mesiacov na všetkých pracoviskách.	Počas trvania zmluvného vzťahu.

Určovanie požiadaviek na protipožiarnu bezpečnosť pri užívaní stavby a pri zmene v užívaní stavby.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Usmerňovanie, organizovanie a kontrolovanie plnenia povinností objednávateľa vyplývajúcich z predpisov OPP.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Zastupovanie objednávateľa a zúčastňovanie sa pri požiarňoch kontrolách zo strany štátneho dozoru.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Určovanie požiadaviek na protipožiarnu bezpečnosť bezodkladne po vykonaní akejkoľvek kontroly protipožiarnej bezpečnosti.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Vypracovanie správy o plnení úloh na úseku OPP, správy o stave OPP a navrhovanie príslušných opatrení na odstránenia zistených nedostatkov.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Označovať rizikové priestory a pracoviská symbolmi, značkami a piktogramami.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Vykonávanie výchovnej, vzdelávacej, odbornej, poradenskej a konzultačnej činnosti v oblasti OPP.	Počas trvania zmluvného vzťahu.
Kontrolovať dodržiavanie zákazu fajčenia, používania otvoreného ohňa.	Počas trvania zmluvného vzťahu.

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto dodania služby je v SR, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 a/alebo § 7a zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odviesť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z.
Zmluvné strany si do siedmich pracovných dní odo dňa naodobudnutia účinnosti zmluvy navzájom poskytnú kontaktné údaje na osoby zodpovedné za plnenie zmluvy prostredníctvom e-mailovej komunikácie.
Zmluvnú cenu za poskytovanie služieb opísaných vyššie bude dodávateľ faktúrovať objednávateľovi pravidelnými mesačnými poplatkami vo výške 1/24 celkovej ceny predmetu zmluvy. Faktúra bude vystavená vždy najneskôr k 15. dňu nasledujúceho kalendárneho mesiaca.
Faktúra musí obsahovať odvolanie na číslo zmluvy EKS. Lehota splatnosti faktúr je 30 dní odo dňa doručenia vecne a formálne správne vystavenej faktúry objednávateľovi.
Objednávateľ sa zaväzuje odovzdať poskytovateľovi všetky informácie a údaje a doklady potrebné na plnenie úloh vyplývajúcich zo špecifikácie predmetu zmluvy. Objednávateľ umožní poskytovateľovi vstup do všetkých prenajatých priestorov.
Objednávateľ oznámi dodávateľovi termín každej kontroly vykonávanej oprávnenými orgánmi v oblasti BOZP najmenej 2 pracovné dni pred jej začatím. Dodávateľ je povinný zabezpečiť svoju účasť pri každej kontrole a pri prerokovaní zápisnice z kontroly. V prípade, že z objektívnych príčin nie je objednávateľ schopný dodržať opísanú lehotu na oznámenie, dodávateľ zabezpečí svoju účasť primerane okolnostiam.
Objednávateľ oznámi dodávateľovi termín každej kontroly vykonávanej oprávnenými orgánmi v oblasti OPP najmenej 2 pracovné dni pred jej začatím. Dodávateľ je povinný zabezpečiť svoju účasť pri každej kontrole a pri prerokovaní zápisnice z kontroly. V prípade, že z objektívnych príčin nie je objednávateľ schopný dodržať opísanú lehotu na oznámenie, dodávateľ zabezpečí svoju účasť primerane okolnostiam.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v Opisnom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Zmluva môže zaniknúť okrem riadneho splnenia všetkých práv a povinností zmluvných strán z nej vyplývajúcich, na základe dohody zmluvných strán alebo spôsobmi uvedenými v zákone a v zmysle platných obchodných podmienok Elektronického trhu.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava III
Obec: Bratislava - mestská časť Nové Mesto
Ulica: Matúškova 21

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.05.2024 00:00:00 - 30.04.2026 23:59:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: mesiac
Požadované množstvo: 24,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 16 872,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 0,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 16 872,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 26.04.2024 11:20:01

Objednávateľ:

Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:

SAFEN Management Consulting, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy